

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2017年6月10日
丁酉年五月十六



国内统一刊号:CN42—0039
代号:37—25
星期六
第11520期 (今日4版)

咸宁日报 新闻客户端



咸宁日报 安卓版



咸宁日报 苹果版

掌上咸宁
一端观天下

爱我,就扫我吧!

网 址: http://zsxn.xnnews.com.cn 联系方式: 0715-8128121 邮 箱: xnnews@163.com

喜迎党代会 荆楚新跨越

本报讯 特约记者胡剑芳、通讯员彭扶摇报道:“目前,正在对78个桩基点进行地质勘察,从签约到今天只用了30多天,开发区对项目督得紧啊!”6日,鼎新高科建设项目负责人李劲说。项目建设工地上,一片忙碌景象。

鼎新高科是咸安区2017年第二季度开工的重大项目之一,为何项目进展如此快速?

“一表制服务和服务窗口前移是

主要原因。”咸安经济开发区主任陈娟说。一表制服务,就是对新入驻企业梳理制定了一张表格,需要哪些程序审批,证照办理、环评程序等一目了然。同时,开发区成立了专门服务小组,只需企业提供相关内容,专班就会帮其办理到位。

“咸安区位优越,交通便捷,服务周到,我们在这里投资置业要比谁开工快,比谁投产早,比谁贡献多。”感受到咸安区委区政府对项目建设的贴心

服务,鼎新高科的老总赖汉思说。

在咸安经济开发区招商部,墙上的重点项目进度一览表显示:九灵草生物正在走土地招拍挂程序,6月8号可摘牌;鑫安模具桩基已经完成,目前正在进行行车梁柱钢构安装……还有华信制药、华翔数控、健翔生物、咸宁汽车文化广场、圣保罗木业等10个项目工程进展到哪一步,解决了哪些问题,存在哪些问题一目了然,并明确有对接的责任人,锁定期

间节点。

自三月份以来,咸安经济开发区成立了项目督办领导小组,负责对10个重点项目进行督办,着力在“加速度、抓重点、促投产”上下功夫。

“要牵住项目发展的牛鼻子,全力做好跟踪服务,推进项目早落地,早动工,早投产。”区委书记李文波在工业园区调研项目建设时要求,推进项目建设要做到服务保姆化,督办常态化,建设速度化。

咸安加速推进十大重点项目 通城探索跨省旅游合作模式

本报讯 记者李嘉、特约记者刘健平、通讯员李露报道:5月31日,记者从通城县旅游局获悉,该县联袂天岳幕阜山区20个县市区,共同打造“天岳幕阜山全域旅游示范区”,并在通城设立湖北联络处。

天岳幕阜山区自北至南面积4800平方公里,横跨湘东北、鄂东南、赣西北边界地区的5个市20多个县市区。

县旅游局负责人皮亮斌介绍,这次跨省旅游合作将打破行政“三分地”界限,推动旅游业向“全域旅游”发展模式转变,构建新型旅游发展格局。5月20日,通城县、平江县、修水县等20个县市区旅游主管部门负责人齐聚平江县,共议跨省旅游合作,形成《平江共识》,通过创建章程和任务。

这次跨省旅游合作明确了“湘鄂赣三省天岳幕阜山全域旅游示范新

区”的创建名称,提出“同一座天岳、同一个梦想”的口号,通过并设立天岳幕阜山全域旅游示范区秘书处的工作机构,确立每年由20个县(市、区)轮流组织召开2次联席会议落实创建工作。

今年以来,通城县已与北京东方园林环境股份有限公司、江苏东珠景观股份有限公司等企业签订合作开发协议,启动了幕阜山绿色产业带、黄龙山旅游风景区、黄袍山风景区和

锡山城市公园等项目的开发与建设,计划总投资28.3亿元。其中,幕阜山绿色产业带囊括该县5个乡镇8个产业33个基础建设项目,计划总投资20亿元;黄龙山旅游风景区开发建设拟投资4.3亿元,采取PPP模式运作。

届时,一系列重点项目的启动和实施,将为通城加快推进天岳幕阜山全域旅游示范区建设,提供源源不断的动力支撑。



果匠小镇摘蓝莓

8日,通山县大路乡新桥冯村果匠小镇基地内,游客在采摘蓝莓。果匠小镇规划总面积3000亩,由华中农业大学提供技术支持,帮助当地农户发展高品质水果产业。目前种植的雪桃、夏橙、葡萄、蓝莓、草莓、枇杷等十多个特色品种均喜获丰收,带动了当地农民增收脱贫致富。

记者 袁灿 摄

早筹谋 防大汛

○邓昌炉

伴随连续几场大雨,我市正式进入梅雨期。据预报,今年梅雨期内我市将有3至4次较强降水过程。预计咸宁市主汛期(6至8月)总雨量为700毫米左右,较历史同期偏多1至2成左右。为此,市防办要求,各地要保持高度警惕,切实做好强降雨应对防范工作。

古人云,凡事预则立,不预则废。防汛备汛最要做到未雨绸缪。对于灾变,宁可要信其有,不可信其无;宁可有备无患,决不可有患无备。

防汛备汛,要在思想上高度重视。要认识其人命关天,关系民生发展大计的重要性。各级各地,必须迅速进入临战状态。

防汛备汛,要在措施上周密部署,科学应对。尽快完善防汛预案,备足防汛物资,抓好各种河流、水库、塘堰、电站的保安工作,抢修受损基础设施;密切关注水雨工情,做好科学调度。

防汛备汛,要强化责任,确保措施落到实处。各级责任人要立即到岗到位,加强巡查和值守。同时要建立严

格的责任追究制度。

防汛备汛是最大的政治,也是最

大的民生。防汛备汛,就是要闻风而动、全力以赴。



任职必考 逢训必考 我市举行拟提拔干部首场理论考试

本报讯 记者向东宁、通讯员叶晓琴报道:6月7日上午,34位拟提拔(重用)县处级干部,在市委党校参加了我市首场领导干部政策理论水平任职资格考试。

记者看到,试卷分为闭卷、开卷两部分进行。试题内容涵盖党的基本知识、习总书记系列重要讲话精神、议事决策规则、法律基本知识、市委市政府重大决策部署、咸宁市情等6个方面。

今年,我市出台了《咸宁市拟任县处级领导干部政策理论水平任职资格考试实施方案(暂行)》,全市拟提拔为正县职级或副县职级人选必须通过任职资格考试。

考试成绩将直接影响干部

提拔任用,考试成绩分为合格、不合格两个等次。考试合格者,按干部任用程序提交市委组织部部务会研究;考试不合格者,给予一次补考机会,补考于5天内举行,补考仍不合格的,半年内不能被列为提拔对象。

据了解,除了‘任职必考’,我市今年还全面实行了‘逢训必考’,所有的培训班次均设置了考试环节,以考试检验学习成效。”市委组织部干部教育科负责人介绍,今年,全市加强和改进干部教育培训工作,已举办的全市县级干部学习贯彻党的十八届六中全会精神集中轮训班、人才骨干班、乡镇党委书记示范培训班、防汛知识培训班等10个专题班次,共1480名参训学员通过了结业考试。

幕阜山绿色产业带 调研报告出炉 突出可操作性

本报讯 记者饶红斌报道:记者昨从有关方面获悉,《政协咸宁市委员会关于咸宁市幕阜山绿色产业带生态环境保护及产业发展布局情况的调研报告》通过常委会审议定稿,已经形成正式文件,成为市委、市政府决策重要参考。

根据《市政协2017协商工作计划》和《市政协2017年工作要点》安排,今年3月初以来,市政协围绕“咸宁市幕阜山绿色产业带生态环境保护及产业发展布局”的主题,由主要领导带队组织委员调研组和12个专题调研组(专家组),深入通山、崇阳、通城3县及21个乡镇,实地考察了产业带生态资源、环境保护、产业发展、项目建设、基础设施和精准扶贫精准脱贫现场,先后召开多次座谈会,听取相关情况汇报,详细

了解各地推进幕阜山绿色产业带建设的进展情况、具体举措和存在的问题。

调研报告由市政协研究室负责,市政协经济人口资源环境委员会、市发改委、市规划设计院有关人士参与协助,定位为总体规划的文字版,在体现总体规划内容的同时突出可操作性,涉及到幕阜山绿色产业带优势分析、制约因素短板剖析、建成生态带、旅游带、文化带、发展带的对策建议等。

提出要按照1年做规划、2年打基础、3年出样板、5年成规模的计划步骤,以产业带建设促进3县加快发展。预计指标为:3县GDP达550亿元,绿色GDP占比90%,地方一般预算收入达27亿元,森林覆盖率达60%,农村贫困人口全部脱贫、贫困村全部出列成果得以巩固。

市政协召开协调督办会 落实创卫复审 迎检包管任务

本报讯 记者姜明助报道:9日上午,市政协办公室召集创卫复审迎检包管任务责任单位负责人,协调督办创卫复审迎检包管任务。市政协主席曾国平参加会议。

根据《市级领导包街(社区)和部门牵头管街(社区)工作实施方案》,曾国平包保温泉路(岔路口到一号桥),市政协办公室牵头负责检查督导工作。

市政协高度重视督办工作,成立了专班,制定了方案,划分了责任路段,全天候开展检查督导工作。市气象局、档案局、文体新广局、妇联、民宗局5家责任单位积极行动,通过全天候巡

街检查,督促沿街单位门前四包和环境卫生“四包保”。

现场检查督导显示,温泉路环境卫生总体情况较好,但仍存在公汽站台立面破损、车辆乱停乱放、占道经营、及工程施工,影响城市卫生环境等现象。

会议指出,要建立包街单位与执法部门联动机制。在中心花坛等问题集中路段,交警、城管、环卫、市政等部门要安排专人与包街单位联动。要坚持问题导向,树立攻坚克难的勇气和决心。当前,我市创卫复审迎检已进入决战阶段,对检查督导发现的问题要列出清单,立即行动,综合施策,铁腕整治。

巩固创卫成果 建设美好家园